

中共昌吉回族自治州委员会主管主办 昌吉日报社出版



2022年11月9日 星期三 农历壬寅年十月十六 总第11618期

今日8版

24小时 **2881100** 新闻热线 **2881100**

国内统一刊号 CN65 - 0010 邮发代号 57 - 103 中国昌吉网: http://www.cjxww.cn 昌吉日报邮箱 cjrbs@sina.com

人民日报评论员文章

以中国新发展为世界提供新机遇

——论习近平主席在第五届中国国际进口博览会开幕式上重要致辞

02版

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

奋发有为推进高质量发展

——我州各部门认真学习宣传贯彻党的二十大精神

03版



近日,位于新疆准东经济技术开发区的新疆宜化矿业有限公司五彩湾一号露天煤矿,大型机械在矿区作业。准东开发区多措并举,保障辖区企业原料煤正常供应的同时,加大运输能力,为电厂发电、供热及疆煤外运、疆内民生煤运输提供保障。
本报记者 何龙 摄

同心抗疫 共克时艰

临危受命 逆行出征

我州援乌医疗队奔赴一线全力抗疫

04版



鼓舞人民 续写华章

◆ 昌平

有一群人,不在采访现场,就在采访 的路上。他们记录和讲述三百六十行的 人和事。他们被称为无冕之王,却一年 三百六十五日奔波行走在新闻一线。他 们是记者。

11月8日,我们迎来了第23个中国记者节。在此,向所有的新闻工作者道一声:节日快乐!

新闻工作者们始终牢记党的嘱托, 站稳人民立场,心系人民、讴歌人民。他 们以平凡之躯行英雄之事,以职业良心 弘扬新风正气,努力创作有思想、有温度、 有品质的新闻作品。昌吉州新闻工作者 同样如此,他们肩负责任与担当,忠诚记 录、真实反映庭州大地的闪光瞬间、难忘 的感人事迹、人民群众的急难愁盼事。 《"出了事情我担着!",昌吉这名社区干部……》《昌吉人,快来帮忙……》《昌吉 州已发放救助金及物资2761万元!》…… 一张张照片、一篇篇文稿、一条条广播, 彰显了新闻工作者的职责使命和新闻价值。

突如其来的疫情打乱了人们的生活 秩序,也对新闻工作者提出了新的挑战。 昌吉州新闻工作者以行动践行初心使命, 有的深入方舱体验抗疫生活,记录与疫 魔较量的感受和见闻;有的坚守传媒岗位,一丝不苟编校新闻;有的化身志愿者、 防疫人员,为人民群众服务的同时,不忘 记录百姓的家长里短。"为什么我的眼里 常含泪水?因为我对这土地爱得深沉。" 这是昌吉州新闻工作者的真实写照。

与人民同心,与时代同步。新闻工作者要坚定履行好自己的神圣职责和光荣使命,推出讴歌党、讴歌人民、讴歌新时代的精品力作,聚民心、暖人心、筑同心,鼓舞人民、砥砺前行,在新时代新征程上续写精彩华章。

